**Handelsregister** Registre du commerce Registro di commercio **No 57 Freitag, 22.03.2002 120. Jahrgang** 

■ Trunk Finance Holding AG (Trunk Finance Holding SA) (Trunk Finance Holding Ltd), Sitz: Zug, Beteiligung an Unternehmungen, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 128 vom 04.07.2000, S. 4515). Statutenänderung: 08.03.2002. Firma Neu: ARVEST Holding AG. Übersetzungen der Firma Gelöscht: [(Trunk Finance Holding SA), (Trunk Finance Holding Ltd)].

Tagebuch Nr. 2835 vom 18.03.2002 (00396196 / CH-170.3.011.736-9)